

卡斯特罗:古巴摆脱制裁仍需漫长而艰难的斗争



(新华网哈瓦那讯) 古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗20日发表讲话,指出古巴在最终摆脱美国制裁与封锁前,仍需进行“漫长而艰难的斗争”。

劳尔·卡斯特罗当天在古巴全国人民政权代表大会常规会议闭幕式上表示:“两国开启双边关系正常化进程的确迈出了重要一步,但仍需解决根本性问题,即全面解除对古巴长达半个多世纪的经济、金融和贸易封锁。事实是近年来美国对古巴的金融封锁愈演愈烈。”

他将古巴不得不继续斗争的部分原因归结为一些颇具影响力的在美流亡古巴人“试图破坏”古美关系正常化进程。

劳尔·卡斯特罗表示,古巴人民赞赏美国总统奥巴马作出的决定。他说自己将参加明年4月在巴拿马召开的美洲峰会,或有机会与奥巴马会面。

在超过半个世纪的互相敌对后,古美关系终于破冰。劳尔·卡斯特罗与奥巴马17日分别发表讲话,宣布启动两国关系正常化进程。

1959年古巴革命胜利后,美国政府一直对古巴采取敌视态度。1961年美国雇佣军入侵古巴失败后,美国和古巴断绝了外交关系。1962年,时任美国总统约翰·肯尼迪签署法令,正式宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。

(记者 刘彬)

美国本周罕见发布全球旅游警告 提醒民众防范恐袭

(东方网讯) 美国政府本周罕见发布全球旅游警告,援引澳大利亚悉尼致命人质危机,提醒民众假期到外国旅游时,应保持高度警惕,留意恐怖组织,采取适当措施加强人身安全。

美国国务院19日罕见地发布警告,呼吁旅游海外的美国公民警觉当地条件和危险迹象,防范可能在公共场所发生

的难以预料的恐怖袭击。警告称,从过去多起袭击和威胁的分析报告强烈显示,恐怖分子的聚焦目标为饭店、购物区、宗教场所及学校,而且袭击很有可能在年底的节日期间发生。该旅游警告将持续至明年3月19日。

澳大利亚悉尼一家咖啡厅本周一(15日)发生劫持人质

事件,最终流血收场,造成2名人质丧命,多人受伤,枪手被击毙。

国务院在声明中特别提到悉尼事件,称这次是歹徒单枪匹马针对平民的袭击,提醒民众外出时应该特别小心,保持高度的警觉,采取适当措施确保个人安全。

美国全国广播公司报道称,

国务院和情报官员表示,目前还没有针对美国人出国旅游的具体威胁,但他们担心周一的暴力事件会激发类似的袭击。

美国政府此前很少发布全球性的旅游警告,这是2014年的首次类似警告。美国国务院上次发布相同规模的旅游警告是在2013年8月,当时是为了应对基地组织的威胁。

美国纽约两名警察遭伏击身亡 其中一名为华裔

(人民网讯) 据美国中文网报道,20日下午,美国纽约布鲁克林两名警官在巡逻车内遭到一名枪手伏击,两名警官均中枪,送往医院后经抢救无效殉职。

目前这两名殉职警察的身份已经确定,其中一名殉职警察为刘姓华裔,名字拼音为Liuwenjian,另一名警察为拉莫斯(Rafael Ramos)。

这场枪案发生在20日下午3点,位于布鲁克林Bedford-Stuyvesant地区,案发地点靠近Myrtle大道和Tomplins大道。据警方消息人士透露,歹徒从布鲁克林汤普金斯楼走出,从后面靠近巡逻车然后开枪射击。

汤普金斯楼(Tomkins Houses)位于布鲁克林,由8幢建筑组成,16层高,

共有1048间公寓。两名警员受伤后被迅速送往医院,据知情人透露,一名警员被击中头部。

纽约警察局表示,两名警察都属于84分局,他们在20日下午3点40分在Woodhull医院被宣布死亡。

纽约市长白思豪和警察局长布莱顿将在20日晚就此枪击事件召开记者会。

媒体报道称,这名女子在案发前言行举止已经显露异样。按《布里斯班快报》的说法,她18日晚被听到在屋内尖叫:“别让他们从我们这里拿走……上帝保佑我们。原谅我即将要做的事。”

“我大概在(19日)凌晨4点听到她与别人打斗的声音,”一名邻居回忆说,“我最后看见她是在早晨6点左右,随后就再没动静了。”

“她情况稳定……已经清醒,能开口说话。现阶段,我们没有在搜寻其他嫌疑人。”

一伙武装分子强行闯入瑞士驻利比亚大使官邸

(新华社突尼斯讯) 的黎波里消息:利比亚安全部门消息人士19日说,瑞士驻利比亚大使官邸当天遭不明身份武装分子强行闯入。

这名不愿透露姓名的消息人士告诉新华社记者,一

伙武装分子当天强行闯入瑞士驻利比亚大使官邸,位于利比亚首都的黎波里的官邸。利比亚安全部门获知消息后迅速向大使官邸派出一支部队,迫使这些武装分子逃离现场。

这名消息人士说,瑞士大使官邸目前无人居住,强行闯入的武装分子使官邸变得一片狼藉。

今年7月,随着支持宗教势力的民兵武装“利比亚黎明”开始攻打的黎波里国际机

场,首都安全局势逐渐失控,包括瑞士、美国在内的许多国家暂时关闭驻利比亚使馆。8月底,“利比亚黎明”武装人员曾闯入美国驻利比亚大使馆住宅区。

(记者 陈向阳 陈斌杰)

美国一餐厅允许顾客配枪进店 赞枪支自由政策

(东方网讯) 据美国Odditycentral网站12月17日报道,美国科罗拉多州的赖夫尔(Rifle)小镇上,一家名为“-Shooters”的餐馆,店如其名,所有服务员都配枪服务。尽管这里的法律规定,在公共场所持枪属于违法行为。

这家餐馆门前的标牌上赫然写到:“这里欢迎枪支武器,请将其放进皮套内,除非有必要才能拔出。”当“-Shooters”的服务员为客人服务时,他们不仅带着纸笔,腰上还挂着子弹上膛的手枪,很有狂野西部的风格。

这家餐厅的老板名叫劳伦·贝波特(Lauren Boebert),她认为客人和服务员只是在行使宪法赋予其携带武器的权力而已,并表示自己十分鼓励客人来她的餐厅表达自己的权力。她说:“人们可以配枪来这里,也可以对着食物祈祷。”

贝波特表示,餐馆取名Shooters,是为了赞颂美国对枪支实行自由政策。她解释Rifle是赖夫尔小镇的名字,也是来复枪的意思,整个小镇就是围绕枪和



美国一餐厅允许顾客配枪进店

西部风格建立的。除了允许客人和服务员配枪外,餐厅也进行培训活动,帮助科罗拉多州和犹他州有配枪资格的人进行携枪训练。每节课收费75美元(约合人民币466元),含晚餐。这家餐馆提供美式和墨西哥菜,但不提供酒。

这里的大部分客人都十分支持这项服务,但是科罗拉多州的枪支管制支持者对此极为不满。其中一位控枪组织负责人詹妮弗·霍普(Jennifer Hope)表示,不会鼓励人们在餐馆和店铺等公共场所携带或展示枪支。然而,当地警察局长约翰·戴尔(John Dyer)却不以为然,称赖夫尔是个十分和平的镇子,认为像“-Shooters”这样的餐馆不值得人们担忧。

普京:今年俄情报部门查获逾230名外国情报人员



俄罗斯总统普京

(中新网讯) 据俄新网20日报道,俄总统普京表示,2014年俄反间谍机关查获超过230名外国情报人员和线人。

普京在安全机关工作人员日庆祝晚会上说:“反间谍部门需要具备高度集中的注意力并保持

时刻准备。外国情报部门在俄罗斯的活动越来越活跃。今年我们仅在反间谍一线就查获超过230名外国情报干人员和线人。”

他还强调,应特别关注对国境安全保护。

普京表示:“对外情报局的

主要任务是预测和分析潜在的风险和威胁,以及评估重要国际事件的特点和可能发展。”

他还指出了联邦警卫局的紧张工作,首先是在保障冬奥会和冬季残奥会参赛者和客人的安全时所做的工作。

澳「8孩命案」真凶疑为生母

(新华社讯) 澳大利亚警方20日宣布,震惊全国的“8孩命案”中那名受伤妇女因涉嫌谋杀已经被捕。警方说,这名37岁女子是8个孩子中7个人的母亲、另一人的姨妈。

澳大利亚昆士兰州凯恩斯市一个住所19日发生命案,8个孩子被发现死于屋内,年龄介乎18个月至14岁,一名妇女受重伤。由于这起血案涉及如此多的孩子,一时间令整个澳大利亚社会为之震惊。

案件20日取得突破性进展。凯恩斯市警方刑侦部门主管布鲁诺·阿斯尼卡告诉法新社记者,那名重伤妇女已经正式遭逮捕,但因受伤正在医院接受警方看护,配合问询。“她情况稳定……已经清醒,能开口说话。现阶段,我们没有在搜寻其他嫌疑人。”

媒体报道称,这名女子在案发前言行举止已经显露异样。按《布里斯班快报》的说法,她18日晚被听到在屋内尖叫:“别让他们从我们这里拿走……上帝保佑我们。原谅我即将要做的事。”

“我大概在(19日)凌晨4点听到她与别人打斗的声音,”一名邻居回忆说,“我最后看见她是在早晨6点左右,随后就再没动静了。”

“她说着有关上帝的一些事情,”女孩告诉澳大利亚联合新闻记者,“她说:‘上帝给了她做任何事的力量’。”

民众悼念

凯恩斯市人口15万,是游览澳大利亚知名景点大堡礁的必经城市,每年吸引大量游客。

这起悲剧让整座城市陷入悲伤。19日晚,凯恩斯市内多座教堂举行宗教仪式,悼念死去的孩子们。一些普通民众在案发地点附近摆放鲜花、泰迪熊并点燃烛光,寄托哀思。

“就像炸弹爆炸一样,”当地政府工作人员佩德罗·斯蒂芬说,“大家都颇为震惊。”

澳大利亚总理托尼·阿博特19日说,这起命案“令人心碎”,坦言人质事件和震惊命案接连发生让澳大利亚经历“艰难时刻”。“所有的父母对这发生的一切都会感受到那撕心裂肺的痛苦,”他说,“这是一起难以形容的犯罪行为,今夜,整个国家都会为这些孩子流泪、祈祷。”(闫洁)



图为喜剧电影《采访》(The Interview)宣传图。

美国拒绝朝鲜联合调查 索尼影业遭网络攻击提议

(人民网讯) 据BBC报道,美国已经拒绝了朝鲜提出和美国联合调查索尼影业遭到网络攻击的提议。美国国家安全委员会发言人马克·斯特罗19日表示,奥巴马政府支持联邦调查局对此事的评断,即朝鲜是索尼影业受网络攻击的幕后黑手。斯特罗说,如果平壤当局真的想要帮忙,可以承认自己的罪行,并对索尼影业进行补偿。

此前,朝鲜提议就索尼影业遭网络攻击与美国展开联合调查,并说朝鲜与此事根本无关。朝鲜还表示,美国联邦调查局的指控是刻意诽谤,造谣中伤朝鲜政府。朝鲜中央通讯社引述不具名的外务省官员说,如果美国拒绝朝鲜联合调查的提议,可能会“酿成严重后果”。

由于黑客发动网络攻击并威胁攻击放映影院,索尼电影公司决定取消发行关于刺杀朝鲜领导人金正恩的虚构喜剧电影《采访》(The Interview)。